
 

 

ROTEIRO PARA A 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

16/12/2025 

 

ABERTURA 

 

PRESIDENTE Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores, boa tarde! 

Boa tarde também aos Adamantinenses aqui presentes e aos que 

acompanham os nossos trabalhos pela Rádio Cultura, TV Folha 

Regional, aos demais profissionais da imprensa, bem como a todos 

aqueles que nos acompanham através das redes sociais, inclusive 

Youtube. 

Conforme circular enviada a todos os Vereadores e para prestar 

esclarecimento à população, a presente sessão tem por objetivo apreciar 

os seguintes projetos: 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2025 – Vereadores Eder do 

Nascimento Ruete, Cid José Aparecido dos Santos e Mary Alves dos 

Santos – que “Concede ao Ilustríssimo Senhor Tenente Coronel PM 

Marcelo Cavalcante, o Título de Cidadão Adamantinense.” 

 

Projeto de Lei nº 082/2025 – PM – que “Prorroga a vigência do Plano 

Municipal de Educação do Município de Adamantina, instituído pela 

Lei Municipal nº 3.674, de 07 de julho de 2015, até a publicação e 

entrada em vigor do novo Plano Nacional de Educação.” 

 

Projeto de Lei nº 083/2025 – PM – que “Dispõe sobre a alteração da 

Lei Municipal nº 3.530, de 24 de maio de 2012, que cria a Gratificação 

por Desempenho de Atividade Delegada, e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 084/2025 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

a abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura 

do Município de Adamantina, no valor total de R$ 700.000,00 



 

 

(setecentos mil reais), provenientes de emendas parlamentares dos 

Deputados Estaduais Dirceu Dalben, Antônio Donato Madormo e Lucas 

Bove, e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei Complementar nº 017/2025 – PM – que “Dispõe sobre 

a alteração do inciso III do artigo 65 da Lei n° 2.328, de 28 de dezembro 

de 2019 – Código Tributário Municipal.” 

 

Projeto de Lei Complementar nº 018/2025 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa determinar a 

abertura de Processo Licitatório objetivando a Concessão Onerosa de 

Direito Real de Uso de Bem Público Municipal, destinado à 

implantação de empreendimentos industriais, comerciais e de serviços, e 

dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 048/2025 – PM – que “Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Município de Adamantina para o exercício de 2026.” 

  

PRESIDENTE SOLICITO À VEREADORA MEIRE ALVES, 1ª SECRETÁRIA, 

QUE FAÇA A CHAMADA DOS SRS. VEREADORES. 

  

1ª SECRETÁRIA Chamar nominalmente os Srs. Vereadores. 

Após dizer: Presidente, há número legal para a realização da sessão. 

  

 

PRESIDENTE 

HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, INVOCO A GRAÇA E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE 

ADAMANTINA DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA. 

 

SOLICITO AO VEREADOR DANIEL FABRI, 2º SECRETÁRIO 

DA MESA, QUE FAÇA A LEITURA DAS MATÉRIAS 

CONSTANTES DA PAUTA. 



 

 

2º SECRETÁRIO Senhor Presidente, conforme circular enviada aos Srs. Vereadores, serão 

apreciadas as seguintes proposições. 

Ler resumidamente e passar ao Presidente para votação. 

  

PRESIDENTE A CADA PROPOSIÇÃO COLOCADA EM VOTAÇÃO, O 

PRESIDENTE DIZ: 

“DEIXO LIVRE O USO DA PALAVRA SOBRE O PROJETO”. 

NINGUÉM SE MANIFESTANDO OU NINGUÉM MAIS 

DESEJANDO SE MANIFESTAR, COLOCO EM VOTAÇÃO. 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

APROVADA EM DISCUSSÃO ÚNICA ou 

                               SEGUNDA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

  

2º SECRETÁRIO Terminadas as matérias, dizer: 

“Senhor Presidente, era o que havia para ser apreciado na presente 

Sessão Extraordinária.” 

  

PRESIDENTE NADA MAIS HAVENDO PARA SER TRATADO NA PRESENTE 

SESSÃO E EM NOME DO POVO DE ADAMANTINA, 

DECLARO ENCERRADA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA. 

 

SENHORAS VEREADORAS, SENHORES VEREADORES, 

OUVINTES E EXPECTADORES, BOA TARDE. 

 


